LLIAPOBBIM KPAH / 1000

PY 6 - OITAHLIEBbIV

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* LLaposow kpaH 1000 py 6 - TpybonpoBOaHaA apmarypa,
B KOTOPOA 3anvparoyM  SMEMEHTOM  ABMIAETCA  Luap,
noBOpauMBaeMbli  BOKpyr cBoed ocu. Llaposon kpaH
npeacTasnAeT cob0M  OOWMH M3 TMMOB TPYOOMPOBOAHOM
apmarypbl - Krianad, pabouyee Tero KOTOpOro MpeacTasnAer
COOOM  CCHEPUUECKYIO MOBEPXHOCTb  (Wap) CO  CKBO3HbIM
OTBEPCTUEM.

* Pabortaer B AByX HanpasneHwsXx.

* YcuneHHaA HepXaBelowaA TapenbuaraA MpyXuHa M
TePOHOBbIE YNIIOTHEHWA LWTOKA U LWwapa rapaHtupytoT 100%
repMeTU3aLmIo.

* Bbicokan CTOMKOCTb TehnoHa K PasfMuHbIM XMOKOCTAM M

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

Py 6
Ay 40— [1y 100

CTAHOAPTbIMPOU3BOACTBA

AVSAVH TS 3148 / DIN3357

MPUCOEANHEHME ~ PIMAHLIEBOE TS EN 1092-2/1SO
7005-2

ONAHELLMAHEL, TS EN 558 Seri 14 / DIN3202 F4

NCTbITAHWA TS EN 12266-1

MAPKMPOBKA TSEN19/TS 3148

BbICOKOM TEMMNEPATYPE UMEET LUIMPOKIUMA CMIEKTP MPUMEHEHHA.

¢ LLlap W3roToBreH W3 HepXaBetoLLen CTanu, KOopryc — u3
uyryHa GG25.

¢ [IpAvan ycTaHOBKA Ha LIMPKYMALMOHHBIE HACOCHI.

* [looxoout AnA NPUMEHEHWA B MOMOXEHWM «OTKPbITO-
3aKPbITO».

¢ Hu3KWUA KPYTALLMK MOMEHT.

* [looxoouT AnA yCTaHOBKWM PemdyKTopa W 3neKTponpuBOAA.
¢ Bo3MOXHO MPOM3BOACTBO C HEMOMHbIM npoxozom. (FAF
1050 — HenonHonpoxoaHOM LWapoBbii KpaH Py 6)

XornogHoe ropfayee BOOOCHabXeHwme, nap HWU3KOro AaefeHuA, XXMOKOCTU K KOTOPbIM CTOMKHM Marepuanbl

I'IpOTOHHOlZ yacTtu.

TEMIMEPATYPA

+200 °C



F n F :

" S——4 VALVE COMPANY

TEXHUYECKUN PUCYHOK

T
OETAITA U MATEPUASTBI
- KOPMYC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)
LLIAP 1.4086 — HEPYKABEIOLLIAA CTATb

1.4016 - HEPXKABEIOLLIAA CTAIb
1.4301 - AISI 304 HEP)KABEIOLLIAA CTAI b
1.4401 - AIS| 316 HEP)KABEIOLLIAA CTAI b

LLITOK 1.4021 - AIS| 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAT b
1.4301 - AISI 304 HEP)KABEIOLLIAA CTAT b
1.4401 - AIS| 316 HEP>KABEIOLLIAA CTAT b

CEQOJO TE®IIOH
MOKPbITUE MPOMBILLITEHHOE SMOKCUOHOE
MOKPLITUE

PASMEPbI MOKABATESN
TAAKA/ Lol 3all PASMEP

[ [ mema
PASMEPbI | somr | SATAXKM
o ) v o KV | MW | oo | BONMTOB | KOMECT | KpEMEXA | O IHOS
i mé/h | WAMOMEHT Nm (mm)
40 250 190 12 54

130 140 125 M12X50 4X2 85 19
50 140 150 130 300 310 12 6,5 M12X50 4X2 85 19
65 160 170 145 310 600 30 9,6 M12X50 4X2 85 19
80 190 180 155 310 950 35 14,1 M16X60 4X2 205 24
100 210 190 180 310 1630 45 191 M16X60 4X2 205 24

www.fafvalve.com



